
LÉGENDE GT



A110 Légende GT :  
Raffinement et élégance 
pour un style intemporel.

A110 Légende GT: 
Timeless sophistication 
and elegance.

A110 Légende GT: 
Raffinesse und Eleganz  
für einen zeitlosen Stil. 

LÉGENDE GT



Limited to only  
400 ex.

Une série exclusive,  
limitée à 400 exemplaires 
numérotés.

An exclusive edition,  
limited to 400 plated 
examples.

Eine exklusive Serie limitert  
auf 400 nummerierte  
Exemplare.



DETAILS





Design extérieur
•  Nouvelle teinte Argent Mercure 
•  Logos et monogrammes Alpine or pâle
•  Jantes « Sérac » 18 pouces bi-ton,  

finition or pâle
•  Feux arrière à LED translucides

Design intérieur 
•  Harmonie intérieure en cuir brun ambré 
•  Surpiqûres contrastées en brun
•  Finition carbone brillant avec trame cuivrée
•  Seuils de porte Alpine rétroéclairés 
•  Plaque « édition limitée » numérotée
•  Siège Confort 6 voies Sabelt®  

avec matelassage exclusif
•  Rangement central entre les deux sièges
•  Bagagerie exclusive en cuir ambré 

 

Teintes
  Bleu Abysse

  Noir Profond

  Argent Mercure 

Exterior design
•  New body colour Mercury Silver 
•  Pale gold Alpine logos and monograms
•  18’’ diamond cut “Sérac” alloy wheels,  

pale gold finish
•  Translucent LED tail lights

Interior design
•  Amber leather interior
•  Contrasting brown stitching
•  Glossy carbon fibre finish  

with copper-effect outlines
•  Alpine illuminated door sills
•  Numbered “limited edition” plate
•  Six-way Sabelt® Confort seats with unique contouring
•  Storage case between the two seats
•  Exclusive luggage in amber leather 

 

Colours
  Blue Abyss

  Deep Black

  Mercury Silver 

Außendesign
•  Neue Lackierung Argent Mercure
•  Goldfarbene Alpine Logos und Monogramme
•  18„-Leichtmetallräder „Sérac“, goldfarben lackiert
•  Monochrome Klarglas LED-Rücklichter

Innendesign
•  Lederausstattung in bernsteinbraun
•  Bernsteinbraune Kontrastnähte
•  Glänzendes Carbon-Finish mit eingewobenen 

Kupferfäden
•  Beleuchtete Alpine Einstiegsleisten
•  Sondermodell Plakette „Limited Edition”, 

nummeriert
•  Sechsfach einstellbare Komfortsitze aus Leder 

von Sabelt® mit spezieller Polsterung
•  Feste Ablagemöglichkeit zwischen den Sitzen
•  Exklusive Reisetasche aus bernsteinfarbenem 

Vollnarbenleder

Lackierungen
  Bleu Abysse

  Noir Profond

  Argent Mercure 

Fiche technique /  
Technical specifications /  
Technische Daten

•  Puissance moteur /  
Engine power /  
Motorleistung ........................  252 ch/185 kW

   à 6000 tr/min

•  Couple maximal /  
Maximum torque /  
Maximales Drehmoment  ......  320 Nm de 2000

   à 5000 tr/min

•  Accélération /  
Acceleration /  
Beschleunigung  ....................... 0-100 km/h  4,5 s

•  Départ arrêté / 
Standing Start /  
Stehender Start  ....................... 0-1000 m  23,2 s

•  Transmission / 
Transmission /  
Getriebe ...... Boîte de vitesse automatique

 à double embrayage, 7 rapports / 
 Dual clutch, 7 speed automatic / 
 7-Gang Doppelkupplungsgetriebe

•  Vitesse maximale  
Maximum speed /  
Höchstgeschwindigkeit  .......... 250 km/h

Exclusivement développés pour l’A110 Légende GT,  
les bagages Alpine en cuir ambré pleine fleur s’inspirent 
du style intérieur de cette série limitée. Le sac 48h  
et les trousses de voyage vous accompagneront lors  
de vos trajets. Raffinement et élégance assurés.

Exclusively developed for the A110 Légende GT,  
Alpine luggage in full grain amber leather is inspired  
by the interior style of this limited edition.  
The weekender and travel kits will accompany you on 
your getaways. Sophistication and elegance.

Die exklusiv für die A110 Légende GT entwickelte 
Reisetasche aus bernsteinfarbenem Vollnarbenleder,  
ist vom Stil des Interieurs dieser limitierten Serie 
inspiriert. Die Wochenend-Reisetasche und die 
Kulturtaschen begleiten Sie während Ihrer Reisen. 
Raffinesse und Eleganz garantiert.



Alpine se réserve le droit, à tout moment, d‘apporter des modifications aux spécifications et aux véhicules et accessoires décrits et représentés. Selon les pays de 
commercialisation, les versions peuvent différer, certains équipements peuvent ne pas être disponibles (de série, en option ou en accessoire). Veuillez consulter votre 
représentant de la marque Alpine pour recevoir les informations les plus récentes. En raison des limites des techniques d‘impression, les couleurs reproduites dans 
le présent document peuvent légèrement différer des couleurs réelles de la peinture ou des matières de garniture intérieure. / Although every effort has been made 
to ensure that the information contained within this brochure is as accurate and up to date as possible, Alpine reserves the right to modify its models without notice, 
including their characteristics, specifications, equipment and accessories. Brochures inevitably become out of date or inaccurate in some respects, in that such 

characteristics, specifications equipment, or accessories may be 
changed after the publication date given below and can differ 
from the descriptions given or the photos displayed. It is therefore 
necessary to check with your Alpine Centre before purchasing 
any product that the characteristics, specifications, equipment 
or accessories of the vehicle on order are as advertised. / Wir 
haben alles darangesetzt, dass der Inhalt dieser Veröffentlichung 
am Tag der Drucklegung korrekt und auf dem neuesten Stand ist. 
Alpine behält sich im Rahmen seiner Politik zur ständigen 
Verbesserung der Produkte das Recht vor, die Spezifikationen 
und die beschriebenen und abgebildeten Fahrzeuge jederzeit zu 
ändern. Diese Änderungen werden den Alpine Partnern 
schnellstmöglich mitgeteilt. Bitte erfragen Sie die neuesten 
Informationen bei Ihrem Alpine Par tner. Aufgrund der 
drucktechnischen Beschränkungen können die in dieser Broschüre 
abgebildeten Farben geringfügig von den tatsächlichen Farbtönen 
des Lacks oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen.
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Découvrez la gamme Alpine A110 sur / Discover the Alpine A110 line-up on / Entdecken Sie das Alpine A110-Lineup auf www.alpinecars.com


